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V pořadí druhé soustředění talentované mládeže z Kraje Vysočina proběhlo v pátek   

6. 2. 2026 online formou prostřednictvím platformy Microsoft Teams. Celkem se jej zúčastnilo 

32 hráčů, kteří byli rozděleni do tří skupin. 

Skupinu A vedl GM Petr Velička. Nad tématem Koncovky různobarevných střelců se 

zde zamýšlelo 9 šachistů – 8 chlapců a 1 dívka. 

            Níže přinášíme krátké hodnocení trenéra této skupiny: 

„V průběhu soustředění jsme probrali plánované téma. Ukázal jsem dětem tři vzorové 

partie. Během jejich přehrávání dostávaly děti otázky a vedla se diskuse k danému tématu. 

Soustředění proběhlo velmi dobře.“ 

 

 

 

 

 

 

 



Skupinu B vedl FM Michal Novotný. Jeho téma Buď hodný na své figurky! A jak na 

to? přilákalo k monitorům celkem 14 šachistů, z toho 3 dívky. 

Hodnocení trenéra uvádíme níže:                                                 Diagram na rozkoukání: 

Dozvěděli jsme se, že i krytý volný pěšec nemusí vést k 

výhře. Pak co má rád jezdec a jak s ním nakládat. A poté podle 

vzorové partie Karpov-Lautier, 1992 jsme zjistili, že mít lepší 

lehkou figuru (střelec) je lepší i s pikem méně. Celkové bych 

vyzdvihl aktivitu všech účastníků a jejich zapojení do debaty 

nejasných a sporných pozic na šachovnici. Děkuji za pozvání a 

budu se těšit příští týden na skupinu A. 

                                                                                                                                         

                                                                                                               BNT remizuje. Jak? 

Skupinu C vedla WGM Eva Kulovaná. Jí vybrané téma Šachové léčky a závody v 

pěšcových koncovkách zaujalo rovněž 9 šachistů, tentokrát výhradně chlapců. 

Její vyhodnocení práce se skupinou je následující: 

„Skupiny C se zúčastnilo 9 dětí. Soustředění bylo rozděleno na dvě části – v první části 

jsme se věnovali taktickému tématu, ve druhé koncovkám. V průběhu první části mi krátce 

vypadlo internetové připojení, jinak žádný technický problém nenastal. Po skončení první části 

se děti musely přihlásit do druhé schůzky, což všechny bez problémů zvládly. Ukazovala jsem 

dětem pozice, které samy řešily. Děti se aktivně 

hlásily a po vyvolání odpovídaly na dotazy. Zapojily 

se všechny.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Závěrem lze říci, že i tentokrát soustředění potvrdilo svůj smysl – nabídnout mladým 

hráčům prostor k systematické práci, přemýšlení nad šachem do hloubky a otevřené diskusi 

nad vlastními rozhodnutími na šachovnici. Každé takové setkání je dalším krokem na jejich 

výkonnostní cestě a zároveň důkazem, že talent potřebuje nejen nadšení, ale i pravidelnou a 

kvalitní podporu. Už nyní se těšíme na další společnou práci. 

 

V Batelově,  7. 2. 2026                                                         Olga Policarová 
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